

郑州十大城市品牌明天揭晓 颁奖晚会明晚7点举行

参与晚会微博互动 有机会赢大奖 iPad mini!

本报讯 昨日,记者从郑州市十大城市品牌评选活动组委会获悉,“2012我心中的郑州市十大城市品牌”颁奖晚会将于明天19时举行。从现在开始,参与微博互动就有机会赢大奖 iPad mini哦!

由郑州市委宣传部主办,郑州市委外宣办、郑州人民广播电台、中原网承办的“2012我心中的郑州市十大城市品牌”颁奖晚会将在郑州人民广播电台一号演播厅举行,届时,国际在线、中原一百度、中原网、郑州广播在线等将对晚会进行全程直播。

晚会现场,颁奖嘉宾将分别为评选出的十大城市品牌,参与前期投票活动、由系统随机抽取的十位幸运网友及现场幸运观众颁发奖杯、奖品。同时还有由嘻哈帮街舞队和郑州人民广播电台主持人联合表演的街舞说唱《郑州品牌style》、少林功夫表演等一系列精彩节目与大家见面。

欣赏精彩节目之余,好玩的刷脸抽奖活动也将等着您。此外,本场晚会特意增加微博互动环节,不论您是否在晚会现场,从现在开始即可登录新浪微博,参与微博互动就有机会赢得精美收音机一部,更有 iPad mini 大奖等着您!

参与方式: 新浪微博用户只需在您的微博观点前添加#品牌代言郑州#即可参加现场互动,手机用户发送短信到 106900909176 即可。

见习记者 董艳竹 实习生 司新萍



郑州十大城市品牌花落谁家,明天揭晓。

附:郑州市十大城市品牌网络投票十名纪念奖人员名单

吴忘怀	411*****560	135*****099
苏锋	410*****539	133*****866
熊毅敏	410*****525	186*****196
王文明	342*****437	135*****061
李静	410*****020	186*****966
王鲲	410*****328	133*****782
杨磊	410*****712	138*****531
黄芳	410*****529	186*****785
贺亮	412*****173	131*****666
王森林	410*****43x	155*****315

市十八大宣讲团 在市城管局进行宣讲

昨日,市十八大宣讲团来到市城市管理局进行宣讲。宣讲由郑州师范学院形势与政策教研室主任靳丽君教授主讲,城管系统 100 余职工代表聆听了报告会。

靳丽君教授以“认真学习贯彻党的十八大精神 全面加快中原经济区建设进程”为主题,对十八大的主题、主要成果和奋斗目标进行了深入解读。整个报告内容丰富、深入浅出,使大家对十八大精神有了更加深刻的认识。宣讲结束后,广大党员干部纷纷表示,下一步将结合十八大精神,把智慧和力量凝聚到城市管理的各项工作中去,推动城市管理水平再上新台阶。

记者 李爱琴 通讯员 郑海峰

祭城路街道 组织党建工作观摩会

为进一步推进祭城路街道党建工作再上新台阶,促进各社区之间相互交流、相互学习,昨天祭城路街道组织全体班子成员、各村改居社区书记到辖区先进社区进行观摩学习党建工作。观摩团一行通过实地查看、听取汇报、查阅档案、现场交流、查找问题等形式,相互观摩学习先进村改居社区党建工作的亮点,并以召开党建座谈会的形式组织大家讨论交流,找差距、借鉴典型做法和成功经验。通过此次党建工作观摩会,督促了各支部扎实开展党建工作,不断提升祭城路街道党建工作水平。

记者 马燕 通讯员 张佳莉



为救患白血病儿子 老父亲道出埋藏 24 年秘密

帮助他们,郑州慈善周周行在行动

“希望大家能够帮帮我,实在是没有办法了……”一位 62 岁的老人在采访中不断地重复这句话。

田克立,62 岁,中牟县人,一个地地道道的农民,目前一家人陷入了困境中:2010 年妻子患上尿毒症,右肾坏死,共花费 16 万多元仍未治愈,如今在家养病,每月尚需上千元的医药费;去年 6 月,他的儿子田小运又被查出患有急性淋巴细胞白血病。

昨日,记者随同郑州慈善总会慈善周周行工作人员,以及郑州市第三人民医院的医护人员一行,对田克立进行了采访和慰问,希望能帮助这个处在崩溃边缘的老父亲。

记者 裴蕾 实习生 王治文/图



病重的田小运正在治疗中

希望:为救儿子老父道出埋藏 24 年秘密

田小运一家的困境引起了市第三人民医院的高度重视。

据他的主治医生董秀娟介绍,该院已经在中华骨髓库、中国台湾骨髓库、欧洲骨髓库进行比对,但是都没有适合患者的造血干细胞,如果还是没有符合条件的骨髓,继续对病人进行化疗的话将会造成不可逆性的损伤,或者采取自体造血干细胞移植,但这样不仅费用高而且容易复发。

在采访即将结束时,田克立对记者说出了田小运的身世:原来,田小运是他抱养的孩子,并不是他的亲生儿子,但田小运本人对此并不知情。

之所以选择在这个时候说出埋藏在心中长达 24 年的秘密,田克立说,这是因为医生告诉他亲兄弟姐妹配对成功率可以达到 25%,而田小运家还有 4 个兄弟姐妹,他曾去登门拜访,希望小运的亲人可以到医院化验进行骨髓配对,从而救儿子一命,但对方目前还在考虑中。他认为之所以犹豫,就是因为对方对造血干细胞移植不够了解,害怕会有副作用。

解疑:捐献骨髓会有副作用吗?

在得知具体的情况后,郑州慈善总会相关负责人和郑州市第三人民医院副院长陈航都表示,将会派出专业人士前往小运的亲人家中进行探访,同时还应将一切努力对小运一家进行帮助。

采访中,小运的父亲眼中一直含着热泪,表示要尽最大努力救儿子。

捐献骨髓真的会有副作用吗?据陈航介绍,采集骨髓主要是采集骨髓中储存的骨髓。在正常情况下,造血细胞生长和破坏处于平衡状态,当机体处于紧急失血状况或抽取骨髓时,造血速度就会相应加快。实际上采集骨髓时绝大部分是采集的血液,所抽纯骨髓细胞总量仅占人体骨髓总量的很少部分,并且在采集骨髓前还要给捐献骨髓者补充相当的自体或无关供体的血液,故采集骨髓对捐献骨髓者身体毫无损害。

然而,即使配型成功,田小运一家还将面临巨额的医疗费用,如果您希望帮助这个不幸的家庭,可以拨打田克立本人手机 13663846604 进行捐助,本报记者将持续关注该事件进展。

不幸:新婚小伙面临生死考验

2010 年当兵转业回家的田小运,为偿还母亲治病欠下的债务去了县里的一家公司打工。

2012 年 4 月,田小运和一名女孩建立了新的家庭,家庭重担也减轻了许多。但好景不长,结婚仅 38 天,田小运于 6 月份查出急性淋巴细胞白血病,在当地医院医治无果的情况下转入郑州市第三人民医院进行治疗。

时至今日,他一共进行了 5 次化疗,已经花去了 20 多万元。

“亲戚朋友已经借了好多遍了,实在是不好意思再去借了。”田克立老人无助地说。现如今,他们全家只有靠刚过门的媳妇在家乡打工每个月 1000 多元的工资照顾患有顽疾的母亲,而田克立独自一人在医院照顾重病的儿子。